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  ∆ΙΑΓΝΩΣΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΓΙΑ ΕΟΠΥΥ
  Καταγγελίες για μεροληπτική συμπεριφορά προς παρόχους

Σε δημόσια τοποθέτηση προχωρεί με ανακοίνωσή της η ΠΑΣΙ∆ΙΚ, με αφορμή 
φαινόμενα μεροληπτικής συμπεριφοράς προς παρόχους που έχουν καταγγελθεί 
σε σχέση με τον ΕΟΠΥΥ. Η ανακοίνωση αναφέρει χαρακτηριστικά: «Επειδή η 
πατρίδα μας τη συγκεκριμένη αυτή χρονική περίοδο βρίσκεται σε μία πολύ λεπτή 
ισορροπία, ταλαντευόμενη από τη μία μεριά προς την πρόοδο, την ανάπτυξη 
και την ευημερία και από την άλλη να οπισθοχωρεί στις παλιές κακές ημέρες 
της φαυλότητας, της συναλλαγής και της διαφθοράς, είμαστε υποχρεωμένοι να 
τοποθετηθούμε δημόσια και να στηλιτεύσουμε φαινόμενα τα οποία αμαυρώνουν 
το χώρο του ιατρικού επαγγέλματος και την ιδιότητα του ιατρού. Από την άλλη 
μεριά ο οποιοσδήποτε έλεγχος όχι μόνο είναι καλοδεχούμενος αλλά είναι και 
επιβεβλημένος, ειδικά όταν αφορά σε δημόσιο χρήμα, δηλαδή τους πόρους 
των Ελλήνων πολιτών οι οποίοι επίσης τη συγκεκριμένη χρονική περίοδο έχουν 
ιδιαίτερα επιβαρυνθεί με υψηλούς φόρους και έκτακτες εισφορές.
Είναι απορίας άξιον λοιπόν και ταυτόχρονα λυπηρό όταν οι υπηρεσίες του ΕΟΠΥΥ 
δέχονται διάφορες καταγγελίες από τους ασφαλισμένους του Οργανισμού για 
μεμπτή συμπεριφορά κάποιων συνεργαζομένων με αυτόν παρόχους, ορισμένοι 
εκ των οποίων μάλιστα έχουν εξοφθάλμως περίεργες τουλάχιστον συμπεριφορές 
και ο Πρόεδρος του διατάσσει έρευνα αυτών των λίγων περιστατικών, ως έχει 
υποχρέωση εκ της θέσεώς του, οι ηγεσίες κάποιων ιατρικών συλλόγων αντί να 
τον συγχαίρουν για την ενέργειά του αυτή, να τον μέμφονται γιατί με πολύ ήπιο 
και προσεκτικό τρόπο ζήτησε εξηγήσεις από τους παρόχους εκείνους των οποίων 
η δραστηριότητα βιάζει βάναυσα τη νοημοσύνη όλων μας. Ιατρός πάνω από όλα 
σημαίνει ήθος, εντιμότητα και υπευθυνότητα και δεν πρέπει να γίνεται ανεκτή καμία 
εκτροπή από τις παραπάνω αξίες και θα πρέπει να στηλιτεύονται ανήθικες πρακτικές 
όταν αποδεδειγμένα εκδηλώνονται από κάποιους «συναδέλφους», εάν θέλουμε 
να κρατήσουμε το κύρος της ιατρικής μας ιδιότητας στο ύψος που του αρμόζει. Εξ’ 
άλλου δεν πρέπει να ξεχνάμε τη ρήση «Η γυναίκα του Καίσαρα και πρέπει να είναι, 
αλλά και να φαίνεται τίμια», καταλήγει η σχετική ανακοίνωση.
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